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YBaxaemas AHHa! YacTo HepPONITO3 BCTpedaeTCs y MOJIOABIX AeBYLIEK C GuUrypou poromonenu
(BBICOKME, CTPOIHEBIE, XyHeHbKHe). Y Bac omnyieHa Ha 6 CM, 3TO AOBOJILHO 3HAYUTEJILHO, HO HE
KpPUTUYHO. [I0Ka3aHuS K ONepaluul ONPefesssioTCa He KOITUYECTBOM CM, a COIyTCTBYIOIIEN KINHUKOU
- 60JIeBEIM CUHIPOMOM, YaCTOTOM BO3HMKHOBEHUS 000CTpeHul mueoHeppuTa, a caMoe TTaBHOe -
CTeIeHbI0 HapyLIeHNs OTTOKa MOYH. [IJI1 9TOT0 Haflo COeNlaTh 9KCKPETOPHYIO yporpaduio
(o6crmemoBaHue, IPU KOTOPOM BHYTPUBEHHO BBOASIT KOHTPACTHOE BEIECTBO, a IIOTOM [eJIal0T CEPUI0
PEHTreHOBCKUX CHUMKOB). [Ipu 9TOM BHIe 00CIeloBaHUs OYEHb XOPOIIIO BUIHO U CTETIEHD
He(POIITO3a, U €CJIA eCThb - HapyllleHue MOYE0TTOKa, ero XxapakTep. 3 KoHCepBAaTUBHEIX METO/IOB
MOXKHO IT0COBETOBATH JIeueOHYI0 TMMHACTHKY (CIelraIbHbEIA KOMIIIEKC ITPH HePOITO3e), HOIIeHue
O6anpmaxa. Ho Bel, AHs, TOHUMaeTe, YTO BUPTYaJIbHAs KOHCY/IbTAIlNS HE MOXKET 3aMEHUTh
HEeTIOCPEefICTBEHHOT0 OCMOTpPA YPOJIOTa, OLIEHKU BCEX Pe3yIbTaTOB aHAIN30B, APYTuX 00ciieioBaHu.
[ToaToMy eII€ pa3 MOCOBETYUTECH C BaimuM nevyamum yposaorom. Yoauu!



